
 

 

Sessão Ordinária – Legislatura 2021 a 2024 

Dia 18 de junho de 2024 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência do vereador Cicinho Melo 

 

Vereador Marcos Rebollo 

“Bom dia a todos. Saudar o Plenário em nome dos meus amigos, guardas municipal 

que está aqui Valdemir, Cristovão. Vereadores, em nome do meu amigo vereador 

Anderson Medeiros, Alexandre Tenório, Janaína, Anilson Júnior, Rudinho, Neto, 

Cicinho, Maurício e Lays e a todos os presentes aqui. É uma satisfação, um prazer 

voltar a essa Casa. Estamos aqui prestes a ficar em recesso e eu gostaria de prestar 

contas com vocês. Mas, vamos ter outra sessão, ainda vai ter outra sessão e vai ter 

uma prestação de conta do vereador Marcos Rebollo com você atalaiense, a nossa 

prestação de conta com o eleitor, com o munícipe, com aqueles que votam na gente e 

os que não votam, mostrando que foram anos difíceis, passamos por enchentes, aliás, 

alagamentos causados pela gestão, alagamentos causados pela cúpula da 

infraestrutura, onde faz uma revitalização na BR 316 e a Vila Zé Paulino passou ser 

cenário de alagamento. Eu levei a vida morando aqui na principal, onde a gente tinha 

medo de o rio transbordar e invadir a cidade. Três anos seguidos o rio respeitou todos 

vocês atalaiense. O rio, respeitosamente se manteve na sua posição, no seu nível. 

Onde os engenheiros do município começaram a alagar a Vila. A Vila era lugar de 

refúgio do atalaiense, que saía da rua da Várzea, Girador, Burarema, para morar na 

Vila Zé Paulino, para fugir das enchentes e hoje a Villa Zé Paulino é um cenário de 

alagamento. A Branca de Atalaia, outro cenário, porque fizeram o calçamento sem 

drenagem. Eu lhe pergunto, prefeita, com tanta gente na Secretaria, com tantos 

engenheiros, com tantos engenheiros sem diploma que você tem e hoje Atalaia vem 

sofrendo com as enchentes. Está aí o Buraco do Jacaré que vive na incerteza. Vamos lá, 

Parque do Futuro, um parque aquático que você fez e você ainda acha pouco, ainda 

ameaça tirar o calçamento que foi a Cidade Linda, que foi o Governo do Estado que 

fez.  



Você não calçou Atalaia. Você não tem uma obra com recurso próprio, você tem uma 

obra aqui que você reinaugurou, vereador Alexandre, que diga de passagem, eu quero 

aqui pedir que dê conta da placa de inauguração da UBS do Alto do Cruzeiro, que não 

foi você que fez. Você pintou, você fez maquiagem, como você sempre faz. As suas 

maquiagens de Xuxa, as suas maquiagens de Frozen, de Cinderela e da Bruxa dos 71 

milhões que sumiu dos cofres públicos. É a maquiagem que você faz na sua cara. É a 

maquiagem que você fez na Vila, no Alto do Cruzeiro. É a maquiagem que você fez no 

Grupo Domingos Jorge Velho, que você manda os seus chumbetas postarem dizendo 

como era antes e depois. Você não fez nenhuma obra, você levantou nada de baixo. É 

a maquiagem, são os personagens que você usa nos seus contos de fada, na sua 

síndrome de Peter Pan, que você tem um distúrbio mental. É dessa forma que você 

quer tratar Atalaia? Você faz essas maquiagens e chega até a ousadia de derrubar uma 

placa, onde o vereador Alexandre, no qual era presidente dessa Casa, fez a 

inauguração da UBS do Alto do Cruzeiro. E você? E você, sem nenhum sentimento, leva 

toda a família daquela criança para passar a mesma dor que passaram, relembrar para 

você se sair bem na foto. Mas, todo mundo sabe a realidade que você não fez nada, a 

não ser pintar e derrubar a placa que foi denominada pelo vereador Alexandre, onde 

foi aprovada, vereador, por unanimidade dessa Casa. É por isso que eu venho aqui 

dizer a verdade e incomoda quando eu saio dessa porta aqui, eu sou tratado com 

indiferença por pessoas que eu nem conheço, que você abarrotou o município.  

Onde você antecipa o São João do dia 23, 24, 26 e 25, para o dia 6 de junho. Mas eu 

pedi aqui a nota fiscal dos gastos que tiveram com a farra, com a estrutura que você 

montou no dia 6 fora de época. Eu acho que o São João foi fora de época, mas a nota 

fiscal que vai para os cofres público pagar vai ser do dia 24, do dia 23, do dia 29. Eu 

estou preocupado, minha gente, é com essas datas que estão mudando em Atalaia. Se 

eu faço aniversário dia 29 de junho, se o São João foi dia 6, eu acho que eu já passei do 

dia do meu aniversário aqui em Atalaia. Em que país eu estou, que fuso horário eu 

estou vivendo?  

A minha prestação de conta é com você atalaiense, é para mostrar o que eu tenho 

feito e o que eu fiz durante esses quatro anos. Aliás, durante os doze anos que eu 

passei nessa Casa, durante esses três mandatos concedidos por vocês. É dessa forma 

que eu estou aqui, representando cada um de você atalaiense. É dessa forma que eu 

venho cobrar para que venham melhorias para o nosso povo.  

Ontem eu recebi uma notícia, que eu espero vereador Anilson, que não seja verdade. 

Mas, foram tantas ligações, tantas mensagens, que é impossível não ser verdade. Eu 

fiquei sabendo, vereadores, que a quadrilha Sanfona do Rei foi expulsa do Clube Social 

Atalaiense. Isso é um absurdo. A quadrilha, vereadora Janaína é patrimônio imaterial e 

agora passou por essa Casa o projeto, que ficou como patrimônio cultural do município 

Atalaia. Eu lhe pergunto, jogaram as coisas nas ruas. Um clube velho, nojento, seboso 



que eu já fiz denúncia lá, já fiz filmagem que não tem condição nenhuma de ter 

nenhuma atividade. Mesmo assim, aqueles que estavam lá viram os materiais da 

quadrilha sendo jogado fora. Prefeita, você não sabe o que é a história, você não sabe 

o que é cultura, você não sabe o que é valorizar os jovens que sonham ainda nessas 

Festas Juninas, disputar o campeonato de quadrilha, onde a Asa Branca representou 

muito bem Atalaia, onde a Asa Branca ela foi pro Faustão, foi pra Globo, foi pra 

Caruaru, Paraíba, Campina Grande, Maceió, mas você não sabe disso. Você nunca 

viveu uma história de Atalaia, você não sabe o que é o sentimento de representar o 

nosso município. Você não sabe o que é ter pessoas que já se casaram, mas admira 

ainda a cultura que restou em Atalaia, que foi a quadrilha que no qual foi respeitada 

em todo o estado de Alagoas. E você simplesmente deixa ser colocado para fora, 

jogado nas ruas tudo aquilo que pertence a eles, que sai mendigando nas portas de 

vereadores, do comércio, pedindo ajuda. Tá aqui um banner dizendo, precisamos de 

caminhão baú, precisamos de iluminação, fogos e CO2. Com o orçamento da Cultura 

de R$1.488.000,00, tem que estar pedindo, mendigando o frete de um caminhão, e os 

fogos? Os fogos e a lavagem de dinheiro que você faz final de ano aqui nessa Terra, 

onde você poca milhões em fogos aí para aparecer, mostrar que está tudo bem, aquela 

política do pão em circo que você faz. Eu lhe pergunto, prefeita, onde é que está o 

dinheiro da cultura? Para esse jovem está pedido caminhão baú, tá pedindo fogos, o 

CO2? Quem tem que dar é a cultura, quem tem que dar é o município, quem tem que 

dar é você, é você que tem que pagar. Aliás, sou eu que estou pagando, é o meu bolso, 

é o seu. Esse que paga é você que usurpa os cofres públicos desse município. Eles 

fazem a nota ainda vereadores, dizendo que agradem a Prefeitura pelo apoio que está 

dando. Pelo amor de Deus, para com isso. Vocês sabem que não está tendo apoio 

nenhum. Ficaram fora o ano passado, ficaram fora da final porque não tinha 

transporte para ir. Aí ainda é obrigado a dizer que está tudo bem. Agora, vou dizer 

prefeita, que você tem que ter compromisso com a Maria Fumaça que você tirou da 

Brasileiro, jogou lá no quintal, jogou lá nos fundos da Secretaria e está lá se acabando. 

Mas, o seu intuito era mostrar que você tirava. Tirou, mentiu mais uma vez. Com a 

cara mais lisa e do seu personagem que você encara a cada dia, das suas fantasias, das 

suas maquiagens malucas e louca”. 

Vereador Anderson Medeiros - Aparte 

“Vereador, recentemente uma pessoa fez uma caminhada por trás da Secretaria de 

Transportes e me mandou um vídeo da Maria Fumaça. Onde fizeram a maior briga 

para tirar a Maria Fumaça do Povoado Brasileiro. Tiraram, eu acho que só para brigar, 

vereador, só para dizer que o poder está nas mãos da gestão e que ninguém, é 

ninguém em Atalaia. E só quem é alguma coisa é a gestão e que eles têm um olho só. E 

terra de cego, quem tem um olho só é rei. Eu não respondi o vídeo, porque eu já fico 

envergonhado de falar nessa situação. Obrigado pelo aparte”.  



Vereador Marcos Rebollo 

“Isso reforça muito mais o que eu venho pregando nessa gestão, o que eu venho 

pregando no meu discurso, onde ela quis mostrar para toda a população, vereador 

Maurício, que quis mostrar para aqueles que dizia que não saía de lá da Brasileiro a 

Maria Fumaça. E ela levou. Ela tirou a história da Brasileiro. Ela tirou a história da Usina 

Brasileira, botando e enterrando, sabe onde? No quintal de uma Secretaria. E está aí a 

população esperando a CBTU, que disseram que ia reformar. Cadê vocês com a cara de 

pau, que mente, que brigava, que esculhambava e hoje estão fazendo parte do mesmo 

covil, estão fazendo parte do mesmo pacote, estão fazendo parte da mesma história. 

Mas, eu vou dizer a vocês, tá ficando feio. Está ficando lamentável o que vocês fazem e 

está aqui provado, a Câmara de Vereadores, aos políticos, aos amigos atalaienses que 

esse povo não merece credibilidade, porque eles não têm caráter, eles não têm 

personalidade, ele não tem nem amor-próprio. Sabe por quê? São oportunistas 

disfarçados de políticos, disfarçados de servidores públicos. São oportunistas que 

vivem nas saias e lambendo bota de prefeito que passaram e dessa que está aí, que 

não tem compromisso nenhum com você atalaiense, com você comerciante, com você 

da van, com você mototaxista, com você do transporte alternativo, com você do 

Parque do Futuro, com você do Nazaré, com você do Deus é Fiel, com você da Boca da 

Mata, da Sucupira, Porangapa, Ouricuri, Alto Cruzeiro, Alto do João Miranda, o 

atalaiense da Rua de Cima, do Jenipapeiro, Beira Rio. Eles não têm compromisso com 

vocês e acham que vão enganar vocês com cesta básica, que vão enganar vocês com 1 

kg de carne, que acha que o governo vai chegar aqui dentro de Atalaia e vai dar eleição 

a eles. Mas, está ficando apertado, está se limitando. A coisa está correndo na forma e 

do jeito que Deus quer. Do jeito que Deus preparou, a resposta vai ser dada agora em 

julho, a resposta vai ser dada em outubro, mas dependemos de vocês. Vocês estão 

preparados para dar a resposta e mandar essa quadrilha ir embora de Atalaia? esses 

bandidos disfarçados de servidores públicos, esses bandidos que saquearam Viçosa, 

Capela, Pilar, Santa Luzia. Ipanema, Delmiro, União dos Palmares, esses bandidos estão 

aqui há mais de 12 anos. Enquanto isso, o comércio falido. Enquanto isso, a educação 

rasteja. Enquanto isso, o atalaiense não tem água na torneira, não tem saneamento 

básico na sua rua. É isso que vocês querem para Atalaia? É isso que vocês querem para 

vocês? É essa política? São esses que indeniza uma família e deixa centenas 

desamparadas? Essa gestão, esse modelo que vocês querem para vocês, atalaienses? A 

oportunidade está na mão de vocês. Eu quero aqui dizer a vocês em viva-voz vereador 

Anderson, só para concluir, senhor presidente, eu quero dizer aqui a vocês para 

encerrar meu discurso por hoje, queria que vocês ficassem atentamente ouvindo esse 

discurso do vereador Marcos. A quadrilha Sanfona do Rei foi expulsa, vereador, do 

Clube Social Atalaiense. A quadrilha Sanfona do Rei não teve o apoio que a gestão 

podia dar com um orçamento de R$ 1.488.000,00 nos cofres dela. Foi gasto em quê? 

Onde foi gasto esse dinheiro? Mas, eu vou dizer a você, vereador Anderson e os 

demais amigos aqui presentes e a você atalaiense que está me ouvindo. A única 



quadrilha que devia ser expulsa é a quadrilha da gestão, é a quadrilha da prefeita, é a 

quadrilha dela que tem que ser expulsa de Atalaia, não a quadrilha Sanfona do Rei. E 

outra, vocês da Sanfona do Rei, não fique mendigando pedindo baú, pedindo fogos, 

porque a Secretaria tem dinheiro. A única quadrilha que tem que ser expulsa é a 

quadrilha que no qual a gerente, a proprietária da fábrica da mentira é você prefeita. 

Muito obrigado. Fiquem todos com Deus”. 

Vereador Mauricio Tenório 

“Excelentíssimo senhor presidente, excelentíssimas senhoras vereadoras aqui 

presentes, excelentíssimos senhores vereadores aqui presentes. Meu amigo Zé Maria 

lá da flor da Serra, Cícero do Parque do Futuro. Quem está assistindo a gente, o Beto 

que tá ali e onde está sendo transmitido pelo Atalaia Pop e pela rádio local. Eu quero 

começar, senhor presidente, o meu pronunciamento de hoje, mostrando aquela 

situação do Parque do Futuro, onde o deputado esteve presente lá. Tivemos em 

Maceió, com o secretário Mozart Amaral, onde ele já mandou uma equipe vir ao 

Parque do Futuro para fazer o projeto da drenagem daquela lagoa lá do Parque do 

Futuro. Colocaram, provisoriamente umas bombas lá para funcionar, mas até agora 

não funcionou. E vamos cobrar cada dia mais do secretário do governo do estado, para 

que resolva o problema daquela comunidade, para que se fique definitivo. Que só é 

400 metros de escavação para que possa colocar aquela bueira. Então, Cicero, diga 

aquela comunidade do Parque do Futuro que pode contar com o vereador Mauricio 

Tenório e com o deputado Francisco Tenório, que a gente está empenhado junto ao 

governo do estado de Alagoas, para conseguir fazer aquela obra, que é de grande 

importância para aquela comunidade. Porque além de ser uma obra de grande 

importância, é um problema de saúde pública. Temos hoje lá na parte alta do nosso 

município, dois casos de dengue hemorrágica com morte. Então, é preocupante hoje a 

gente ter uma lagoa daquela a céu aberto e sem ser tomada as providências. Mas, 

estamos correndo Cícero e eu tenho certeza de que junto com a população de lá, a 

gente vai conseguir resolver aquele problema.  

Reforçando aqui sobre a questão da cultura do nosso município, senhor presidente, é 

um município que vem retrocedendo, retrocedeu nesses quatro anos. E, sobre a 

cultura, sobre o que tinha no município, No que tinha de bom no município foi 

acabado, a cavalhada, a quadrilha. Essa quadrilha, eu vi um vídeo, a pessoa me 

mostrou um vídeo, mas não quis mandar pra mim, com medo de perseguições. Mas, o 

vídeo eu vi sendo expulsa do clube, onde guardavam os materiais. E eu vi também uma 

postagem que alguém postou dizendo que tem um apoio total da Prefeitura de 

Atalaia. Como é que tem o apoio total que não tem ônibus, não tem um caminhão, não 

tem ajuda necessária. Então, quem postou, postou errado. Por que tem até lá no 

cartaz, até uma solicitação de Pix para quem quiser ajudar a quadrilha, para poder 

fazer esses eventos. Então, hoje o município não está dando essa estrutura a cultura 



do nosso município. É uma prefeita que mente, que engana. Eu tenho certeza de que a 

população de Atalaia está consciente e não vai se deixar ser enganada por essa 

prefeita da mentira, do atraso.  

É um município que durante esses quatro anos, senhoras e senhoras, durante esses 

quatro anos, 10.028 pessoas foram embora do município de Atalaia. O censo caiu, não 

foi feito nada para melhorar o censo do nosso município. Por quê? Porque o 

comerciante paga os maiores impostos que tem. O comerciante paga uma taxa de 

iluminação pública muito cara. Então, é um absurdo o que está acontecendo no nosso 

município. Mas, tenho certeza de que Deus vai iluminar e vai mudar toda essa questão.  

Eu também quero agradecer, senhores a Soceal que está fazendo um excelente 

trabalho no nosso município, em todas as comunidades do nosso município. Solicitei 

aqui nessa Casa, um requerimento que foi aprovado por todos os vereadores presente 

e a Soceal está chegando junto de todo o povo atalaiense, trazendo dignidade, 

trazendo uma ação de visão, para quem precisa fazer um exame de vista, que o 

município não tem feito isso, mas a Soceal está vindo para o município de Atalaia 

fazer. E, tem mais, solicitar de novo a Soceal, ao presidente Daniel Pontes, que a 

localidade que não foi atendida ainda, que seja atendida, é que nessas ações onde foi 

passado as outras comunidades, cobrou. Então, tenho certeza de que o Daniel Pontes 

vai atender de novo a solicitação e vai fazer mais uma ação no nosso município, senhor 

presidente, porque é de grande importância. Teve lá no Santo Antônio, na Boca da 

Mata, na Boa Fé, na Branca de Atalaia e no Deus é Fiel. Eu vou solicitar a ele que venha 

para mais outras áreas do nosso município, porque a gente precisa levar dignidade à 

população do nosso município. 

Quanto à questão, eu venho hoje até o Zé Maria, está aqui esse povo dessa gestão, 

eles brincam com a população. Na Flor da Serra botaram uma caçamba de material e 

vieram embora. E a estrada ficou lá, abandonada. Eles começam o serviço, mas não 

termina. Então, estamos na quadra chuvosa, o município onde a gente tem os 

corredores de ônibus que vem da Chã de Jaqueira, da Boa-Fé, da Sapucaia e Brasileira, 

do São Pedro, do Quebra Machado, dos Miranda, da Flor da Serra. Esses corredores de 

ônibus, de transporte escolar, está tudo ruim. Criança perdendo aula. Eu não sei como 

é que está acontecendo. É chegar no final do ano, como é que vão passar essas 

crianças que estão passando dias sem vir para a escola? Porque aqui mesmo, pertinho 

daqui tem uma estrada que tem um menino especial, que faz 15 dias que não vão 

buscar a criança, porque não passa, senhor presidente. Então, o município que paga 

quase um milhão de reais de locação de máquina, onde o governo do estado mandou 

máquina para cá, mandou caçamba, o governo federal, através da Codevasf, mandou 

tudo isso para o município. E eu quero saber onde é que está? Segurando informações, 

senhor presidente, que é grave, e eu queria que essa Câmara apurasse, que chegou ao 

meu conhecimento e a Câmara precisa apurar, que é o papel do vereador fiscaliza os 



atos do Executivo, que essas máquinas estão sendo alugada, as caçambas estão sendo 

alugadas aos fazendeiros e não está servindo para o pobre, para o trabalhador, para o 

pequeno. Então está sendo alugadas. Então, precisa que essa Casa investigue.  

Como também investigar, senhor presidente, uma reforma e botado, como foi uma 

inauguração, tirando a placa da inauguração. E botaram uma placa que eu mostrei 

aqui na sessão passada e trocaram a placa dizendo que foi inaugurada. Então, um 

absurdo isso. Há um crime de improbidade administrativa. Você está mentindo. Então, 

eu acho que estão mentindo até para o Ministério da Saúde, para que venha recurso 

para o município, dizendo que inauguraram uma UBS, onde foi reformada. Então, isso 

fica aqui mais o meu apelo e pode contar comigo a população de todo o Atalaia.  

E o vereador Maurício Tenório não só vem a essa Tribuna fazer denúncia não. O 

vereador Maurício Tenório, ele também vai em busca da solução, em trazer melhoria 

para o município. Como estamos nessa luta trazendo aqui o secretário de estado, 

como essa semana também já vê outro secretário de estado aqui atendendo a 

reivindicação do deputado é Francisco Tenório e do vereador Maurício Tenório. Vamos 

trazer outro secretário de estado para atender aqui o nosso município, as demandas 

do nosso município. Então, esse é o papel do vereador que gosta do município. Como 

eu aprendi a gostar desse município aqui eu tenho que contribuir. Contribuir é 

trazendo melhoria para a população. Onde a gente precisa de geração de emprego e 

renda para que possa mudar a dignidade do nosso atalaiense. Então, povo atalaiense, 

vou solicitar de novo a Soceal, ao presidente Daniel Pontes, mais umas ações e a gente 

vai divulgar onde vai ser essas ações.  

Então desejo a vocês de Atalaia, uma boa semana e um abraço a cada um de vocês, 

um cheiro no coração de vocês todos.  

Temos só hoje três secretários, vereador Marcos, do município de Atalaia. E um desses 

secretários já está sendo perseguido, como os contratados. Eu vejo o contratado, 

vocês entrem no meu Instagram que vocês vão manter em sigilo que eu quero fazer 

essa denúncia ao Ministério Público Eleitoral, onde vocês estão sendo coagidos para 

votar em candidato do lado que a prefeita está pedindo. Até secretário tá sendo 

perseguido. Uma secretária que é do município, senhor presidente, a secretária eu vou 

dizer até quem é secretária, secretária de Ação Social está sendo obrigada a votar e ir 

atrás de voto para uma candidata que entrou agora aí e perseguindo. Então, vocês que 

estiverem presenciando essa perseguição, que eu vou levar ao Ministério Público 

eleitoral para fazer essa denúncia e, tenho certeza, pode me denunciar, que eu 

mantenho o anonimato de vocês, para não ser perseguido. Agora, eu quero uma 

denúncia para eu protocolar no Ministério Público federal e no Ministério Público 

eleitoral, para que casse antecipado, os direitos dessa candidata de não estar 

perseguindo o povo e perseguindo até o secretário. A própria equipe está sendo 

perseguida. Então isso fica aqui o meu apelo e dizer à população de Atalaia que não se 



intimide, que o voto é secreto. Na hora vocês sabem em quem votar. Digão que vota 

por causa da perseguição. Mas na hora de votar, vocês sabem onde apertar o dedo. 

Muito obrigado”. 

Vereador Anderson Medeiros 

“Bom dia a todos. Quero saudar todos os vereadores e a todos vocês que estão aqui na 

plateia, e a todos vocês que estão em casa, em nome do meu amigo Pêu, que foi 

amigo do meu pai. E em nome do meu irmão Roberto. 

Pessoal, eu vou iniciar o meu discurso hoje falando da taxa de iluminação pública, que 

muitas pessoas vêm me perguntando. Até vai ficar a pergunta por vereador Marcos 

também. Dizem, vereador Anderson, e a taxa de iluminação pública, como foi que 

ficou? O vereador Marcos não entrou lá com um pedido para que fizesse um projeto 

para que diminuísse a taxa de iluminação pública. O que o comércio vem pagando aí 

de taxa de iluminação pública, meus amigos, é um absurdo. Está tirando o pão de cada 

dia do comerciante da nossa cidade. E essa taxa do de iluminação, quero dizer a vocês, 

que isso foi criado no início do governo da prefeita Cecília. E nós tivemos uma reunião, 

éramos 11 na situação. E alguns vereadores não queriam votar. Eu recebi uma visita no 

meu gabinete de outro vereador no dia da votação, dizendo, vereador, não vamos 

votar. Vereador, essa taxa de iluminação pública é um absurdo. E eu disse, rapaz, 

vereador, a gente tem que tomar a decisão que nós conversamos ontem na reunião. 

Teve um impasse durante a reunião, a reunião na casa do vereador Anilson Júnior. Ele 

está aqui para não me deixar mentir. E para que a gente não entrasse num confronto 

direto com a prefeita, nós terminamos cedendo e votando na taxa de iluminação 

pública. O que nós pensamos na ocasião foi que a gente era situação, a prefeita estava 

chegando no mandato e a gente não queria um confronto direto. Então, vamos votar e 

lá na frente, se não der certo, a gente volta com o projeto, pede a ela para que 

diminua. E isso foi feito, não deu certo e o vereador Marcos entrou aí com o projeto 

para que diminua a taxa de iluminação pública. Mas, a prefeita está comendo lá 

devagarzinho, não quer não. Não quer não. O negócio lá tá bom, ninguém sabe pra 

onde esse dinheiro vai. Eu quero que a Ceci daqui da Câmara, faça aqui uma indicação 

para mim, o Júlio pode até me ajudar aqui, por favor. Para saber, durante esses três 

anos e seis meses, o que foi que a prefeita fez com esse dinheiro da taxa de iluminação 

pública, aonde foi que foi investido? Porque eu não estou falando nem nos R$ 

70.800.000,00. Eu já estou, já estou ficando aqui gaga de fazer essa pergunta e não ter 

resposta. Então, está aí a minha indignação, e a indignação do povo. 

Eu queria até fazer um discurso aqui e falar no vereador Rudinho, pedir licença a ele. 

Ele estava aqui, mas saiu. O vereador Rudinho, eu não sei se eu estou certo, mas eu 

estou achando ele meio triste. De vez em quando eu estou olhando para ele e ele está 

fazendo bem assim para mim, uma cara de choro que nem quer chorar. Às vezes, uma 

criança, uma nenenzinha, quando ela olha para uma pessoa assim, ela faz aquele 



biquinho assim, ó, querendo chorar. Eu estou sentindo isso no vereador Rudinho. Mas, 

isso aí não é à toa, não. Eu vou dizer a vocês o que eu acho que está acontecendo. Eu 

conversei com ele, mas não perguntei não. Presidente Cicinho, mas eu acho que o 

vereador Rudinho deve estar com algum problema e o problema é dentro da 

campanha dele, porque ano passado eu conversei com uma moça ali que é contratada, 

vereador Anilson Júnior e disse a ela que eu gostaria de pedir a sua ajuda para que 

você entrasse no grupo do vereador Anderson Medeiros para as próximas eleições do 

ano que vem. E ela disse a mim, eu não posso, porque eu trabalho na Prefeitura, quem 

me deu um emprego foi o Rudinho. Eu vou votar nele na eleição que vem aí. Eu disse, 

tranquilo, eu gosto de ver a pessoa assim, dessa forma que chega e diz, não, eu tenho 

um compromisso com o vereador tal. Mas, quando foi agora, semana passada, eu 

estava conversando em um grupo de algumas pessoas e essa pessoa estava no meio. 

Então, eu disse, eu queria que vocês entrassem no grupo do vereador Anderson 

Medeiros, a fulana ali não, que eu já conversei com ela ano passado e ela disse que ia 

votar no vereador Rudinho. Aí ela disse, é, mas só que eu não vou votar nele mais. Eu 

disse, mas não vai votar no vereador Rudinho? Porquê? Aí ela disse, porque eu recebi 

uma mensagem lá da corte maior, da corte superior, que eu tenho que voltar na Joana 

agora. Como é isso, vereadores? A prefeita está trabalhando dentro do grupo de 

vocês? Tirando o voto de um. E é a dona dos votos da Atalaia toda, também, 200% da 

pesquisa dá, né? Mas, prefeita ingratidão é coisa séria, viu? Prefeita, ingratidão vem de 

berço, viu, prefeita? Não é possível, não é possível que quatro vereadores eleitos do 

seu lado prefeita, eu, vereador presidente seu Cícero, A Lays e o Rudinho, a primeira 

ingratidão foi comigo, de nós quatro e agora com o vereador Rudinho. Faça isso não. Já 

tá todo mundo em Atalaia sabendo. Eu fico com vergonha.  

Eu estou chegando em algumas casas aí, dizem, mas não vem pedir volta para prefeita 

não. Eu disse não, estou contra. Dizem que tem gente que não sabe ainda. A gente já 

errou uma vez, não pode errar novamente não. Até porque onde eu estou andando 

nas casas aí, prefeita, eu estou dizendo que eu não votei em vossa excelência não, o 

vereador Anderson Medeiros votou no prefeito Renato Filho. Quando eu fui para a 

urna, eu fui sabendo que vossa excelência ia tomar o rumo daquele maestro lá, porque 

aquele prefeito era para dar aula a você todo dia de como administrar uma cidade. 

Mas, a ingratidão está em vossa excelência, né? Vossa excelência é ingrata com todo o 

mundo. Então, como é que vai pegar a aula particular? A gente está aqui na cidade do 

mesmo jeito. Qual foi a mudança? Cadê os empregos que vossa excelência disse que ia 

gerar? Gerou dentro da Prefeitura, igual a gestão passada, que vossa excelência subia 

nos palanques e dizia que ia trazer emprego, porque a gestão passada só dava 

emprego na Prefeitura. Vossa excelência está fazendo do mesmo jeito. Está fazendo 

até os acordos políticos dentro dos contratos. Soube que tem três mil contratos”.  

Vereador Marcos Rebollo - Aparte 



“É sobre a Equatorial, protocolamos na Equatorial a semana passada e também no 

Tribunal de Contas outras ações e no Ministério Público. E a Equatorial já pediu já 

repostou e a BRK também, onde vai ter uma reunião, onde ela pede um técnico de 

contas para ver o balanço e arrecadação, e o que pode propor para diminuir a taxa. E, 

lembrando, senhoras e senhores, quem não lembra da farra, quem não lembra da 

farra dos robozinhos, né? A robótica vai chegar em Atalaia, viu? Aguarde que é vem a 

galope. A farra da robótica daquele escândalo que teve há uns meses atrás. Atalaia foi 

contemplada também. Vai ter que prestar esclarecimento à justiça. Obrigado”. 

Vereador Anderson Medeiros  

“Veja então, meus amigos. Por falar em gratidão. Todos nós sabemos que a prefeita de 

Atalaia é ingrata. Ela não só foi ingrata com o grupo dela, não, porque ela disse a mim 

uma vez que não trabalhava a classe política. Eu não trabalho Anderson, a classe 

política, eu trabalho o povo. Mas, aí levou 10 vereadores daqui da Câmara para o lado 

dela e levou o grupo do PP agora todo para lá, porque não fez a campanha como fez na 

eleição passada, com 4 gatos pingados? Tinha deixado a equipe política toda no outro 

lado, na oposição, e fazia a campanha como fez agora na eleição, como fez na eleição 

passada. A ingratidão, prefeita, está dentro de vossa excelência. Deus queira que vossa 

excelência não vá para o segundo mandato, porque essa ingratidão caiu sobre a Leila, 

vereador Marcos, que a Leila foi a única diretora de todas as escolas do município que 

levantou a bandeira da prefeita Ceci Lima. Foi a única diretora que levantou a bandeira 

da prefeita Ceci Lima, sendo perseguida pela gestão passada”.  

Vereador Marcos Rebollo - Aparte 

“Vereador é a mais essa moeda vai voltar, porque quatro diretores nos procuraram. 

diretor e diretora. Quatro então, e a resposta vem a galope”. 

Vereador Anderson Medeiros 

“Obrigado vereador. A Leila foi a única diretora que esteve do lado dela. Ingrata do 

jeito que é, fez de tudo para que a Leila não fosse candidata na reeleição. A Leila 

passou em todas as etapas do preparatório para ir para a reeleição e ela entrou na 

justiça, e não deixou que a Leila fosse para reeleição. E a Leila ficou inelegível. Aí quem 

está inelegível agora? Quem está inelegível agora é vossa excelência, prefeita está 

inelegível e se vossa excelência conseguir alguma liminar para ser candidata nas 

eleições que vem, vai ser a maior aberração que vai existir dentro da justiça de Atalaia. 

Porque a Leila não conseguiu liminar nenhuma pra concorrer às eleições e vossa 

excelência estava na justiça, para que isso não acontecesse. E, o seu processo está 

transitado e julgado.  



Eu quero até voltar ao assunto aqui, vereador Marcos, até pedi a vereadora Janaína 

que eu fiquei esperando uma resposta dela sobre o sobre o projeto do prêmio de 

cidade empreendedora”.  

Vereadora Janaína do Cal – Aparte  

“Eu IA até falar, como eu não fiz uso da tribuna, vereador, eu estou com o documento. 

É só que eu cheguei, estava fazendo outras coisas, não consegui imprimir. Mas, eu 

estou encaminhando para o gabinete do senhor ainda hoje, certo?”. 

Vereador Anderson Medeiros  

“Pronto, eu vou receber o projeto vindo da vereadora Janaína, porque eu acho que 

não foi só eu que fiquei envergonhado em Atalaia, da Prefeitura de Atalaia ir para São 

Paulo para receber o prêmio de cidade empreendedora com o Pilar. Diga aí, vocês me 

dizem em casa, a Prefeitura de Atalaia hoje foi receber um prêmio junto com a 

Prefeitura do Pilar, de cidade, de prefeitura empreendedora. Aí você chega no polo 

industrial do Pilar, aí está lá um prefeito e uma deputada trabalhando para a cidade. E 

aqui, quem é que você vê trabalhando na cidade? Vê ninguém. O que foi que a Atalaia 

mudou? Eu estive na casa de uma moça semana passada, mês passado aqui, tem uns 

15 dias e ela e ela me disse vereador, eu passei seis anos em Minas Gerais e cheguei 

em Atalaia, a cidade está do mesmo jeito. Eu disse, e continua sem emprego. Você 

estava trabalhando lá? Ela disse, estava. Eu disse, se você quiser um emprego agora, 

tem que fazer um currículo e levar para a Prefeitura e lá dizer que vai votar no 

vereador dela, na prefeita, no vice, em todo mundo, se não for assim, não anda não e 

tem que postar na rede social todo dia, viu? Tem que ir lá e postar aqui. A prefeita 

pintou o mercado? Não. O mercado está lá do mesmo jeito. Eu não quero nem falar no 

mercado.  

Então, é isso que eu tenho a dizer a vocês, a gente vem aqui na transparência. Eu 

desde que deixei de acreditar nessa gestão que está aí, porque eu fui eleito, eu briguei, 

eu fiz o que eu pude. Eu passei dois dias sem dormir para que essa gestão chegasse aí, 

que eu vi a gestão no Pilar, como era. Então, eu achava que ia ser a mesma coisa aqui. 

Aguentei um ano e pouquinho, não dava para aguentar mais, tá certo? Então, se vocês 

quiserem falar comigo, vá no meu Instagram, procure lá Vereador Anderson Medeiros, 

vá no meu WhatsApp, me procure, fale comigo. Que a sua identidade vai ser mantida 

no mais absoluto sigilo. Muito obrigado, meus amigos”. 

.        

   


